VIRTUALAIS KONKURSS - NR.6 - UZDEVUMI-2
Atbildes

1. Atrisini uzdevumu?

A (pargjas figiras visiem trim elementiem ir kads kopgjs laukums)

2. Atrisini uzdevumu?

e) SOMALIJA (a) Anglija, b) Francija, c) Norvégija, d) Kanada, f) Kina, g)
Indija, h) Kolumbija, i) Polija, j) Taizeme

3. Atrisini uzdevumu?



Dzivokli ielauzas zagli. Skapji tika savanditi, atvilktnes izrautas,

istaba eso3ais akvarijs, logi un dators sadauziti. Piedevam vél Franci
un Frici atrada gujam uz gridas bez dzivibas pazimém. Péc arsta
izteikumiem aréja vardarbiba nav tikusi lietota — Fricis un Francis
bija nosmakusi.

Ka tas iesp&jams?

Francis un Fricis ir akvarija zivtinas (Zivis iznemtas no akvarija Gidens, patieSam
nosmok)

4. Atrisini uzdevumu?

Rieciens; t + rieciens = trieciens

5. Atrisini uzdevumu?




B; kubs ikreiz tiek pagriezts par vienu skaldni pa kreisi un vienlaicigi apgazts pa
kreisi uz priekSu

6. Atrisini uzdevumu?

TITTL
5 9 [ E%Y RS ?

6/13 — augséja rinda pamisus vispirms atnem 2 un tad pieskaita 3, apakseéja
rindd pamisus pieskaita 4 un tad atnem 2

7. Atrisini uzdevumu?

Irija

8. Atrisini uzdevumu?



B

9. Atrisini uzdevumu?

ULKIEMS AZGE (smieklu gaze); pargjie ir ogleklis, stroncijs, gallijs, seléns

10.Atrisini uzdevumu?



2lalseimiaes] 0

129; katrs nakamais skaitlis ir iepriekseja skaitla dubulta summa, kam atnemts 1



